
Protokół nr XXV/2026 

sesji Rady Gminy Jedlińsk 

odbytej w Sali Konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Jedlińsku 

w dniu 05.02.2026r. 
 
Ad. 1. Obrady XXV sesji Rady Gminy w Jedlińsku otworzył o godz. 09:05  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia i przywitał Radnych, Wójta Gminy Pana 
Kamila Dziewierza, Zastępcę Wójta Pana Krzysztofa Solę, Sekretarza Gminy Pana 
Andrzeja Pawluczyka, Skarbnik Gminy Panią Ilonę Starzyńską oraz wszystkich 
obecnych. 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Na sesji 
obecni byli radni według listy obecności, która została dołączona do materiałów z sesji. 
(Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu). Radni nieobecni: Ewa Ofiara. 
 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z: 

 A. XXIII Sesji, 

 B. XXIV Nadzwyczajnej Sesji. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym, ewentualne informacje Przewodniczących stałych komisji.  

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.   

6. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk – projekt nr 1, 

B. rozpatrzenia wniosku o nadanie nazwy rondu w miejscowości Jedlińsk – projekt 

nr 2, 

C. rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Jedlińsk – projekt nr 3, 

D. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2026 – 2033  – projekt 

nr 4, 

E. wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 rok – projekt nr 5. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie obrad XXV Sesji Rady Gminy Jedlińsk.   

 

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad 

 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt porządku obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto porządek obrad.  
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Justyna Dryja (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), 
Anna Rodak-Broda (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Robert Rędzia (ZA), Agnieszka Maj (ZA), 
Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz 
Kucharczyk (ZA), Iwona Filozof (ZA).  
 



Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji i XXIV Nadzwyczajnej Sesji. 

 
Ad.3A. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za, przyjęto protokół  
z XXIII Sesji. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Mateusz Kucharczyk (ZA), 
Barbara Kołodziejska (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Justyna Dryja (ZA), Robert 
Rędzia (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Maciej Makulski (ZA), Agnieszka Maj (ZA), 
Grzegorz Gut (ZA), Iwona Filozof (ZA). 
 
Ad.3B. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za, przyjęto protokół  
z XXIV Nadzwyczajnej Sesji. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Tomasz Plewiński 
(ZA), Robert Rędzia (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Lidia 
Żurowska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Maciej 
Makulski (ZA), Iwona Filozof (ZA). 
 
Ad.4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  
w okresie międzysesyjnym, ewentualnie informacje Przewodniczących stałych 
komisji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia przedstawił pisma, które wpłynęły 
do Biura Rady w okresie międzysesyjnym i sposobach ich załatwienia oraz przedstawił 
podstawowe informacje z zakresu pracy Rady Gminy. 
 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Tomasz Plewiński 
poinformował, że komisja obradowała w dniu 19 stycznia 2026r. Przedmiotem 
posiedzenia komisji był wniosek o nadanie nazwy rondu w miejscowości Jedlińsk oraz 
skarga na działalność Wójta Gminy. Przewodniczący komisji przedstawił przebieg 
posiedzenia komisji, wskazał, że komisja po zapoznaniu się z wnioskiem, 
wypowiedziami radnych 6 głosami za oraz 1 głosem wstrzymującym się negatywnie 
zaopiniowali przedmiotowy wniosek. Następnie Przewodniczący komisji odniósł się do 
skargi na działalność Wójta Gminy Jedlińsk, przedstawił przebieg posiedzenia komisji  
w tym zakresie oraz wskazał, że komisja jednogłośnie 7 głosami za uznała skargę za 
bezzasadną.  
 
Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Pan Marcin 
Drewnowski poinformował, że komisja obradowała dwa razy w dniu 19 stycznia 
2026r. oraz w dniu 05.02.2026r. Pierwsze posiedzenie komisji dotyczyło wydania opinii 
dla wniosku o nadanie nazwy rondu w miejscowości Jedlińsk. Przewodniczący 
przedstawił przebieg posiedzenia komisji oraz wskazał, iż członkowie komisji 
jednogłośnie 7 głosami za negatywnie zaopiniowali przedmiotowy wniosek. Drugie 
posiedzenie komisji dotyczyło zaopiniowania projektu uchwały nr 1 na dzisiejszą sesję. 
Członkowie komisji jednogłośnie 7 głosami za pozytywnie zaopiniowali projekt 
uchwały.    
 



Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Pani Lidia Żurowska poinformowała, 
że komisja obradowała w dniu 5 lutego 2026r. tematem posiedzenia komisji było 
zaopiniowanie 2 uchwał w zakresie tematycznym komisji. Projekty uchwał zostały 
zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie. Przewodnicząca poinformowała, także że  
w sprawach różnych Rady Pan Mateusz Kucharczyk zwrócił się z pytaniem w sprawie 
wymiany wodomierzy na terenie gminy. Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Gminy.  
 

Ad.5.  Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia oddał głos Wójtowi Gminy, który 
przedstawił najważniejsze informacje, z okresu międzysesyjnego. Należą do nich: 

• realizacja prac przy termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Starych 
Zawadach, 

• pozyskanie środków na obronę cywilną, 
• odśnieżanie dróg na terenie gminy, 
• rekultywacja składowiska odpadów w Urbanowie. 

 
Ad. 6. Podjęcia uchwał 
 
Ad 6A. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad projektem 
nr 1 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk. 
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt nr 1 i poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXV/1/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Barbara Kołodziejska (ZA), 
Iwona Filozof (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Justyna Dryja (ZA), Maciej Makulski (ZA), 
Robert Rędzia (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Elżbieta Łoboda 
(ZA), Lidia Żurowska (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut 
(ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA). 
 
Ad. 6B. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 2 w sprawie rozpatrzenia wniosku o nadanie nazwy rondu w miejscowości 
Jedlińsk.  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt nr 2 i poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXV/2/2026 w sprawie rozpatrzenia wniosku o nadanie nazwy rondu  
w miejscowości Jedlińsk.  
 

Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Iwona Filozof (ZA), Robert Rędzia (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), 
Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej 
Makulski (ZA), Grzegorz Gut (ZA). 
 



Ad. 6C. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 3 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Jedlińsk. 
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt nr 3 i poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXV/3/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy 
Jedlińsk. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Maciej Makulski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), 
Robert Rędzia (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Iwona Filozof (ZA), Marcin Drewnowski 
(ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Anna Rodak-Broda (ZA). 
 
Ad. 6D. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 4 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2026 – 2033. 
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która szczegółowo omówiła 
wszystkie zmiany w uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Jedlińsk na lata 2026 – 2033 oraz w uchwale w sprawie wprowadzenia zmian  
w budżecie gminy na 2026 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXV/4/2026 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na 
lata 2026 – 2033. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Justyna Dryja (ZA), Agnieszka Maj (ZA), 
Robert Rędzia (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), 
Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Iwona Filozof (ZA). 
 
Ad. 6E. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 5 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXV/5/2026 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Iwona Filozof (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Robert Rędzia (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Lidia Żurowska 
(ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Agnieszka 
Maj (ZA), Justyna Dryja (ZA).  
 



 
 
Ad.7. Sprawy różne. 
 
Radny Tomasz Plewiński zwrócił się z pytaniem o nie obieranie telefonów przez 
pracownika urzędu w sprawie odśnieżania oraz kiedy zostanie ogłoszony przetarg na 
budowę świetlicy wiejskiej w Klwatach. Wyjaśnień udzielił Wójt Gminy Pan Kamil  
Dziewierz.  
 
Radny Marcin Drewnowski zwrócił się z prośbą o wycinkę lub podcięcie pochylonych  
i suchych drzew przy drodze gminnej w kierunku Wierzchowin.  
 
Radna Barbara Kołodziejska zwróciła się z pytaniem dotyczącym budowy kanalizacji  
w Wielogórze w związku z pismem mieszkańców ul. Warszawskiej. Wyjaśnień udzielił 
Wójt Gminy Pan Kamil Dziewierz.   
 
Ad.8. Przewodniczący Robert Rędzia o godzinie 10:17 zamknął obrady XXV sesji Rady 
Gminy.  

 
Obradom Przewodniczył 

            Przewodniczący Rady Gminy 

            Robert Rędzia 

Protokołował: 
Krzysztof Sułek 


